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  ن1-ن1

  )نقط 8:   (التمرین الأول 
 ................................................................................:أذكر مصدرین من مصادر الطاقة )1

 :أجب بصحیح أو خطأ )2
 ......................المواد الموصلة للكھرباء ھي مواد تسمح بمرور التیار الكھربائي  . أ
  .........................عند إضافة مصباح في تركیب على التوازي تنقص شدة الإضاءة  . ب
  ..............................   ACئیالمستمر بالرمز  نرمز للتیار الكھربا  . ت
 ............................یركب الأمبیر متر علي التوازي في دارة كھربائیة  . ث

  "الفولطمتر, التوازي, التوالي, الأمبیر":من الكلمات الفراغ بما یناسبأتمم )3
 .تنطفئ المصابیح الأخرى ................................المصابیح المركبة على إذا اتلف أحد  . أ
  .........................وحدة قیاس شدة التیار الكھربائي ھي   . ب
  ...........................الذي یركب على .............................. لقیاس التوتر الكھربائي نستعمل جھاز  . ت

 :في الخانة الموجودة أمام الاجزاء الموصلة للتیار الكھربائي في المصباحضع العلامة  )4
 

  سلیك التنغستن                                  سمنتمسحوق زجاجي اسود                          قعیرة                                    إ         
 

 :نوع التركیب في كل حالةحدد )  6 :بعد غلق الدارة بین في كل حالة ھل سیضيء المصباح )5
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  )منفصلان Bو  Aالجزءان ()نقط 8(   :التمرین الثاني 
-A الممثلة بالتبیانةالتالیةنعتبر الدارة الكھربائیة : 

 .سم مختلف عناصر الدارة )1
 ...................................................... ھل یمكن اعتبار ھذه الدارة الكھربائیة بسیطة؟ )2
 ...........................................جوابك علل..................؟ھل الدارة مفتوحة أم مغلقة )3
 ..........................................إذا أغلقنا قاطع التیار؟ للمصباح ماذا سیحدث )4
 فھل سیضيء المصباح أم , وعوضنا أحد الأسلاك بقطعة من الخشب, إذا أبقینا قاطع التیار مغلق )5

  .................................................................................................... سینطفئ؟
 .مثل على التبیانة أعلاه المنحى الاصطلاحي للتیار الكھربائي المستمر )6

  
B-            أحسب قیمة التوتر و شدة التیار الكھربائي التي یشیر إلیھا الجھازین التالیین: 
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 )نقط 4:  (التمرین الثالث 

  فاقترحت انجاز, المار فیھ التیار الكھربائيشدة و L1أرادت زینب قیاس التوتر الكھربائي بین مربطي مصباح 
  :ساعد زینب مجیبا على الأسئلة التالیة. ینالمستعمل ینزاجھي السماوضعولكنھا نسیت, التركیب أسفلھ 

 :أتمم تبیانة الدارة موضحا )1
 )اكتب رمزه في التركیب....................(...........1اسم الجھاز   - أ

 )اكتب رمزه في التركیب....................(...........2اسم الجھاز   - ب
 .للجھازین موضع المربط الموجب والمربط السالب  - ت

 تدریجة 100اختارت زینب القراءة في المیناء ذي ال  1عند قراءة  القیمة التي یشیر لھا الجھاز )2
  مناسبا؟ و إذا لم یكن كذلك فماذا على زینب أنتدریجات فھل العیار الموافق سیكون  10یر إلىوكانت الإبرة تش

 ......................................................................................................................تفعل؟
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